Egy aruhazban N kiilonféle terméket szeretnénk megvenni, tobb részletben, minden alkalommal néhany terméket
megvasarolva. Irjunk programot, mely a termékek arainak ismeretében meghatarozza, hogy azokat milyen felosztasban
vegylik meg ahhoz, hogy az egyes vasarlasok soran az 5-6sokre valo kerekitésb6l adodo hibak Gsszességében szamunkra
a lehetd legnagyobb megtakaritast eredményezzék.

A program a termékek szaméat és arait a standard bemenetrdl olvassa. Minden sorban egy-egy bevasarlolista leirasa
szerepel: a megvasarolni kivant termékek N (1 < N < 10 000) szama, majd ay, ..., ay, szokozzel elvalasztott pozitiv
egész szamok, a termékek arai. Egy listan a termékek arosszege legfeljebb 1 000 000 000, a bemenet végét egy ,,0”
tartalmu sor jelzi.

A program bevésarlolistinként egy sort, ebben pedig egyetlen szamot irjon a standard kimenetre: az adott listan
szerepld Osszes termék optimalis felosztdsban torténs megvasarlasa esetén a kerekitési hibakbol adodé 6sszes hasznun-
kat vagy veszteségilinket.

Példabemenet Példakimenet
1 16 1

2 74 99 -2

3 99 99 99 2

4 62 57 49 98 6

0

Bekiildendd a program forraskodja (1197 .pas, 1197.cpp, - . - ), valamint a program rovid dokumentacioja (1197 . txt,
i197.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrasallomany melyik fejlesztkor-
nyezetben fordithato.



